



Karcagi Híradó

Hazádnak rendületlenül légy híve, óh magyar!

A KARCAGI FORRADALMI TANÁCS KÖZLÖNYE

ÜGYÜNK A VILÁGBAN

Magyarország minden más kérdést elhomályosítva a nemzetközi érdeklődés homlokterében áll. Egy maroknyi nép megmozgatta a világot, megingatta egy világhatalom nemzetközi pozícióit, a két világháború mellett a legnagyobb esemény írta be e század történetébe.

Nincs újság, rádió, kormány, amely ne ismerné el a küzdelem igazságos, nemzeti, forradalmi jellegét. Nincs, kivéve a Szovjetuniót, amelynek külügyminisztere, ENSZ-küldötte, pártjának központi lapja népellenes kalandnak, fasiszta megmozdulásnak nevezi ezt a hősi harcot. Azt a merészt állítást is megkockáztatják, hogy a forradalmat nyugati imperialista körök robbantották ki, s mivel külföldi hatalom elleni harcról volt szó, a varsói szerződés értelmében be kellett avatkozniuk az orosz csapatoknak.

Sepilov, Szoboljev és a Pravda vezércikkírója nem ismerik Lenin szavait, melyek szerint forradalmat sem importálni, sem exportálni nem lehet? Erre az átlátszó indokra csak azért volt szükségük, hogy a varsói szerződés 4. cikkelyét alkalmazhassák. E cikkely kimondja, hogy bármely tagállam elleni más európai állam támadása esetén kötelességük a megtámadott állam segítségére sietni.

A varsói paktumnak csak ez az egyetlen mondata lehet alkalmas — a fenti, tarthatatlan indokkal ingatagon megtámogatva — az orosz beavatkozás magyarázására. Mert a 7. és 8. cikkely határozottan kimondja, hogy egymás belügyeibe beavatkozniuk a tagállamoknak nem lehet.

Szoboljev viszont az ENSZ Biztonsági Tanácsa előtt — Kós Péter „magyar” ENSZ-küldött támogatásával — azt nevezte a belügyekbe való beavatkozásnak, ha az Ensz foglalkozik a magyar ügygel. E neveléses állítását a Biztonsági Tanács leszavazta, egyedül Kós Péter támogatta, az a Kós Péter, akit még Rakosi jelöltetett ki washingtoni magyar követfé.

Azóta a magyar kormány kifejezte hozzájárulását a magyar kérdés Ensz előtti tárgyalásához, így a fejesztett szovjet diplomácia törheti a fejét újabb magyarázatokon.

Addig is az egész ügyszeg ezeket fűzők hozzá: A varsói paktumot a következő kormányküldöttség kötötte: Bata István, Boldoczki János, Hegedűs András. E küldöttek sohasem képviselheték a magyar népet, azóta mindegyikük eltűnt a történelem süllyesztőjében. Miért vállalja gyászos tettük következményeit a szabad

Kivonulnak!

Teljesül a magyar nép első és legfontosabb követelése: az orosz csapatok elhagyják hazánkat

A nyíregyházi, miskolci és győri rádiók egybehangzó jelentése szerint az orosz egységek Záhonynál megfordultak és átlépték a határt. Egyidejűleg a különböző pontokon való beáramlás megszűnt.

Külföldi sajtójelentések arról tudósítanak, hogy Sepilov orosz külügyminiszter és Zsukov hadügyminiszter kedden úgy nyilatkozott az orosz katonaság kivonásáról, hogy abban előbb a varsói szerződés tagállamainak kell dönteniük.

E véleményt azonban sürgősen meg kellett változtatniuk, mert a szerda reggeli, nyugati hírügynökségi értesülések közlik a Szovjetunió nyilatkozatát, mely szerint a helyzet további kiélesedésének elkerülésére az orosz egységeket azonnal visszahívják, amint azt a magyar kormány szükségesnek látja. Felülvizsgálják a keleteurópai államokkal szemben eddig követelt, sok tekintetben káros és hibás politikát is.

Kilenc millió magyar visszavonulót fuvatott a kétszázmillió Szovjetunióval

A Forradalmi Tanács ülése

A Forradalmi Tanács 1956 október 27-én és 29-én tartott ülést. Mindkét ülésen fontos határozatokat hoztak.

A közellátás biztosítására megalakították a Közellátási Bizottságot, amely a második ülésen részletes beszámolót adott a város helyzetéről. Megnyugtató a kenyérliszt és főzőliszt, cukor és más fontos élelmiszer készlete. A zsírszükséglet biztosítására a közeli napokban több mint 20 sertést vágának le, a begyűjtött zsírt nem viszik el Karcagról. Hiány van élesztőből, ezért a Sütőipari Vállalat kovásszal készíti a kenyert, emiatt a kenyér minősége átmenetileg gyengébb lesz. Budapesten van élesztő és Karcagra hozataláról gondoskodás történiük.

A rend biztosítására megszervezték a nemzetőrséget.

Biztosítja a Tanács a város lakosainak november 1-i fizetését. A Tanács minden erővel fenntartja a rendet és ezért figyelmeztette a rendbontókat, az esetleges sé-

relmeket önhatalmulag megtorlókat, hogy velük szemben a törvény teljes szigorával lép fel.

Ugyancsak ülésezett minden nap a Honvédelmi Bizottmány, mely a hadi helyzetet és a szükséges teendőket tárgyalta meg.

A Forradalmi Tanács kiegészítése

A múlt számban közzöltük a Forradalmi Tanács tagjainak névsorát. Azóta az üzemek, szervezetek, intézmények újabb képviselőket küldtek be, ezek: Szabó Sándor, Csurgó Sándor, Cs. Nagy Sándor, dr. Sántha József, Balogh Imre, Cs. Takács István, Adám Lajos, Mudri Lajos, Szilágyi György, Csanády Jenő, Tollas István, Takács Lajos, Töröcsik Lajos, Kónya Sándor, Gólya János.

A Tanács kibővítette a vezetőséget is. Danka István elnök és dr. Kaszap Béla elnökhelyettes mellé elnökhelyetteseknek Szabó Sándor és Rénes Mihály, titkárrá pedig Filep István tagokat választotta meg.

magyar nemzet? Azonnal hívják össze a varsói paktum tagállamait, hogy ott kilépésünket bejelenthessük, még annak a körmönfönt záradéknak ellenére is, amely kijelenti, hogy a szerződés 20 évig érvényben marad, s további 10 évig meghosszabbítják, amennyiben a kilépni szándékozó állam szándékát egy évvel előbb be nem jelenti. A kilépés után juttassa el a kormány semlegességi szándékának nyi-

latkozatát az Ensz-hez, hogy soha többé semmilyen külföldi államnak ne lehessen joga mondva csinált indokokkal hadsereget küldeni népünk ellen, s beavatkozni belügyeinkbe.

Evszázadok óta labdázunk velünk Európa nagy népei. Itt az ideje, hogy egyszer s mindenkorra lefújjuk ezt a már-már végkimerültség tartott történelmi futballmérkőzést.

Vasárnap d.e. 11 órakor népgyűlés a Tanácsháza előtt!

